



В Чебоксарах возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, который укусил сотрудника полиции за палец

Следственным отделом по Московскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего безработного местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в ночь с 06 на 07 августа 2016 года подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения после свадьбы своих знакомых приехал к дому, где проживала невеста, и во дворе между ним и его родственниками, которые также были гостями на этом праздновании бракосочетания, возник конфликт, который сопровождался громкими криками, в связи с чем жильцы микрорайона вызвали полицию. Прибывшие сотрудники правоохранительных органов потребовали прекратить нарушать общественный порядок, однако на их замечания злоумышленник не реагировал, в связи с чем он был помещен в патрульный автомобиль для доставления в отдел внутренних дел и разбирательства по факту совершенного им правонарушения. В пути следования в полицию в салоне машины подозреваемый, недовольный правомерными действиями патрульных, схватил одно из них за шею и укусил за палец правой руки. Тем не менее его противоправные действия нарушителя были пресечены.

В полиции в отношении подозреваемого был составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство). Постановлением суда за его совершение молодому человеку назначено наказание в виде 7 суток ареста. Кроме привлечения к административной ответственности за мелкое хулиганство, теперь нарушитель будет также привлечен к уголовной ответственности за применение насилия в отношении представителя власти.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе: назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

12 Августа 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1060352>